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De úgy is lehet fordítani, ami-

kor imádkoztok, így imádkozza-

tok. Ne ezt, hanem ilyen szerke-

zetű, felépítettségű imákat mond-

jatok. Az Isten imádásából 

(szenteltessék meg a te neved, 

jöjjön el a te országod, legyen meg 

a te akaratod) következik és ke-

letkezik a mindennapi kenyér, az 

ellenünk vétkezőknek való meg-

bocsátás, a gonosztól történő 

megszabadulás. Az Isten imádá-

sából megoldás születik, a ma-

gunk kéréseiből elégedetlenség. 

Aki imádja az Istent, tudja,  hogy 

mindent megkapott. Aki kérései-

vel tolong, kielégítetlen marad. 

Amikor János még Janika volt, 

talált egy nagy, fekete szivart, 

elbújt egy szűk utcába és rágyúj-

tott. Nem ízlett neki, de nagyon 

felnőttnek érezte magát. Hirtelen 

meglátta, hogy apja közeledik 

felé. Háta mögé rejtette a szivart, 

és igyekezett laza maradni. Fo-

lyamatosan azon járt az esze, ho-

gyan tudná apja figyelmét a szi-

varról elterelni. Egy hirdetőtábla 

plakátján akadt meg a szeme, 

amin cirkuszi előadók hirdették 

magukat. Apa kérlek, ha itt lesz-

nek a városban, ugye mi is elme-

gyünk és megnézzük őket? Ter-

mészetesen – válaszolta az apa. 

De hozzá tette: fiam, soha ne kérj 

tőlem kedvesen és szeretettel 

úgy, hogy közben félre akarsz 

vezetni. 

Kérlek, soha ne kérj az Istentől 

ájtatosan és alázatosan úgy, hogy 

őt semmibe nem nézed, csak egy 

eszköznek tartod, aki arra való, 

hogy kívánságaidat teljesítse. 

Mindig, minden kérésedben, 

mondatodban tisztelettel szenteld 

meg az Istent azzal, hogy Isten. 

G.F. 

Evangélium 
…”Atyánk! Szenteltessék 

meg a neved. Jöjjön el az or-

szágod”… (Lk 11,1-13) 

Amikor mi Istenről gondolko-

dunk, szakállas öregembernek 

látjuk, aki a felhőkön ül. Amikor 

Isten rólunk gondolkodik, akkor 

minket Isten gyermekeinek ne-

vez, az Istent pedig Atyának hív-

ja. Ezzel azt akarom mondani, 

hogy a mi Istenképünk távolság-

tartás és menekülés az Istentől, 

az Istené pedig állandó keresés és 

közeledés hozzánk. 

A Kis Herceg meglepődik, mert 

a felnőttek mindig nagyon elfog-

laltak, sok dolguk van, mint a 

csillagok számlálása vagy az ut-

cai gázlámpák meggyújtása. A 

fontos dolgok mellett elmennek, a 

lényegtelenekre pedig rengeteg 

időt fordítanak. 

Isten nem az időnket akarja 

elrabolni. Elsősorban nem imád-

kozni akar megtanítani minket, 

hanem a vele való kapcsolatot 

kívánja elmélyíteni. 

A nemtudás, a felejtés, tehetet-

lenség és csalódás közepette a 

legtöbb, amit tehetünk, amit az 

apostolok is tettek. Utánozzuk 

őket! Uram taníts minket imád-

kozni! 

Ez az, amiben mindig kezdők 

vagyunk, mindig tanulunk és új-

ra tanulunk imádkozni. Jézus 

válaszában nem magyarázza el 

az imádságot, nem tanít varázs-

szavakat. Ima helyett arra oktat, 

hogy ki az Isten. Ha megtanulod, 

ki az Isten, ha megtanulod őt 

imádni, semmit nem fogsz kérni 

az életben rajta kívül, csak Őt. 

Azt mondja Máté evangélista a 

Miatyánk hosszú, liturgikus szö-

vegének elején, amikor imádkoz-

tok, ezt mondjátok.  

Steve Jobs utolsó 

szavai 
Az ötvenhatéves korában el-

hunyt milliárdosnak, Steve Jobs-

nak ezek voltak az utolsó szavai: 

„Az üzleti életben mindent elér-

tem, amit csak lehet. Az emberek 

szemében sikeres vagyok. De a 

munkán kívül nem volt sok örö-

möm az életben. Végül a gazdag-

ságot megszoktam. Most, a kór-

házi ágyon fekve, az életemen 

merengve tudatosul bennem, 

hogy minden elismerés, gazdag-

ság, amire büszke voltam jelen-

téktelenné halványul a kopogtató 

halál előtt. 

Alkalmazhatsz sofőrt, hogy ve-

zesse az autódat, megbízhatsz 

valakit, hogy kezelje a befekteté-

seidet, de a betegséget és a halált 

senki sem fogja helyetted viselni. 

Ha egy tárgy elvész, lehet pótol-

ni, de ha az élet elvész, nem lehet 

visszaszerezni. 

Mindegy, hány éves valaki! Itt 

és most, egyszer mindenkinek 

szembe kell néznie azzal, hogy 

legördül a függöny, az előadásnak 

vége. 

Szeresd a családodat, a férjedet, 

a feleségedet, gyermekeidet, a 

barátaidat, bánj jól velük, ne en-

gedd el őket! 

Amikor megöregszel jössz rá, 

mindegy, hogy háromszáz– vagy 

harminc dolláros óra van a csuk-

lódon, ugyanazt az időt mutatja 

mindkettő. Mindegy, hogy három-

százdolláros vagy harmincdollá-

ros erszényed van, a benne lévő 

összeg a végelszámolásnál ugyan-

annyit ér. Ugyanúgy célhoz érsz 

egy százötvenezer dolláros vagy 

harmincezer dolláros autóval. 

Ugyanúgy másnapos leszel egy 

üveg ezerdolláros és egy tízdollá-

ros bortól. Ugyanúgy magányos-

nak érzed magad egy száznégy-

zetméteres és egy ezernégyzetmé-
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Jól döntök? 
Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: b) az alleluja éneklése 

után 

Évszázadokon keresztül nagy-

szombaton nem volt semmilyen 

liturgia. Jézus feltámadásának 

ünneplése húsvétvasárnap haj-

nalban kezdődött. A hivatalos ál-

láspont szerint Krisztus feltáma-

dását megéneklő alleluja (az 

evangélium előtt) után kezdődik 

a húsvét. 

Új kérdésünk: Melyik beteg-

ség változtatott az „Üdvözlégy 

Mária” szövegén? 

a) kolera 

b) tifusz 

c) pestis 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A helyes megfejtők között egy 

csokoládét sorsolunk ki. A szeren-

csés nyertes nevét a május 17-i 

számban közöljük.  

Az április 19-i rejtvény nyerte-

se: Horváth Erzsébet volt. 

G.F. 

Létige 
3. v.: ApCsel 6,1-7; Zs 32; 1Pét 

2,4-9; Jn 14,1-12 

4. h.: ApCsel 14,5-18; Zs 113B; Jn 

14,21-26 

5. k.: ApCsel 14,19-28; Zs 144; Jn 

14,27-31a 

6. sz.: ApCsel 15,1-6; Zs 121; Jn 

15,1-8 

7. cs.: ApCsel 15,7-21; Zs 95; Jn 

15,9-11 

8. p.: ApCsel 15,22-31; Zs 56; Jn 

15,12-17 

9. sz.: ApCsel 16,1-10; Zs 99; Jn 

15,18-21 

10. v.: ApCsel 8,5-8; Zs 65; 1Pét 

3,15-18; Jn 14,15-21 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „Amit Atyám nekem 

adott, az mindennél nagyobb, 

és senki sem ragadhatja ki az 

Atya kezéből.” (Jn 10,29) 

Az egyik, május 3. és május 10. 

közötti evangélium rövid részleté-

nek betűi kissé összekavarodtak; 

ABC sorrendbe rendeződtek: 

„ A h  a a a a c s i m n p r t 

a á e g j k m o r t t t ,  a a d -

egkmmort beeeeemnrsztt, 

imnt agyho én is 

aaegmmortttt aámty aaa-

csinprt és aadegkmmor az 

ő beeeeénrsztt.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

helyes megfejtők között egy cso-

koládét sorsolunk ki. A nyertes 

nevét a május 17-i számban kö-

zöljük. 

Az április 19-i játék nyertese: 

Kéri Györgyné  volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 

Hirdetések 
Május hónapban a hétköznapi 

szentmisék este 6 órakor kezdőd-

nek, melynek végén imádkozzuk 

a Lorettó-i litániát 

P.Gy. 

Anyakönyvi hírek 
Temetés:  

†Kiss Antalt életének 81. évében 

április 20-án; 

†Tapodi Pétert életének 70. évé-

ben április 24-én a kiskundorozs-

mai temetőben utolsó útjukra 

kísértük. 

P.Gy. 

teres házban. 

Rá fogsz jönni, hogy a belső 

boldogság nem az evilági anyagi 

javakból ered. Ha a repülőgép 

lezuhan, mindegy, hogy elsőosz-

tályon vagy turistaosztályon 

utaztál. 

Remélem érted! Ha vannak 

barátaid, testvéreid, akikkel vi-

tatkozhatsz, nevethetsz, énekel-

hetsz, bármiről beszélhetsz, ez 

az igazi boldogság! 

Ne gazdagságra, hanem bol-

dogságra neveld a gyermekeidet! 

Felnőttként a dolgok valódi érté-

két ismerjék, ne az árát!” 

Azok vesznek körül, akiket sze-

retsz. Van ennél nagyobb szeren-

cse az életben? 

 

A két alma 
A kislánynál két alma volt, az 

anyukája kedvesen, mosolyogva 

kérte: - Kicsikém, odaadod anyu-

nak az egyik almádat? 

A kislány pár másodpercig csak 

nézte az édesanyját, aztán hirte-

len beleharapott az egyik almá-

ba, aztán sebtiben a másikba is. 

Az anya érezte, hogy az arcára 

fagy a mosoly, de próbálta nem 

kimutatni csalódottságát. Dühí-

tette, hogy a lánya nem akarja 

megosztani vele az almáját. 

De egyszercsak a kislány feléje 

nyújtotta az egyik megrágcsált 

almát és így szólt: „Ezt vedd el 

anyu, ez a finomabb!” 

N.-né 


